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最
近
の
ニ

ュ
ー
ス
、
ワ

イ
ド
シ
ョ
ー

は
、
石
破
首

相
の
10
万
円

商
品
券
問
題

で
賑
わ
っ
て
い
る
。
懲
り
ず
に
お

金
に
関
す
る
問
題
を
繰
り
返
す
自

民
党
の
姿
勢
に
は
呆
れ
る
ば
か
り

だ
▼
10
万
円
の
商
品
券
で
「
ハ
ン

カ
チ
で
も
買
っ
て
ね
と
い
う
思

い
」
と
石
破
首
相
は
説
明
し
て
い

る
が
、
世
論
で
も
「
国
民
感
覚
か

ら
か
け
離
れ
て
い
る
」
と
叩
か
れ

て
い
る
。
ハ
ン
カ
チ
を
何
枚
買
え

と
い
う
の
か
？
節
約
生
活
を
余
儀

な
く
さ
れ
て
い
る
私
だ
と
、
ス
ー

ツ
５
着
を
買
っ
て
も
余
る
金
額
だ

▼
今
、
コ
メ
を
は
じ
め
、
毎
月
の

よ
う
に
モ
ノ
が
値
上
が
る
一
方

で
、
物
価
上
昇
に
賃
金
が
追
い
付

か
ず
、
厳
し
い
生
活
実
感
を
強
い

ら
れ
て
い
る
。
こ
の
現
実
が
目
に

入
ら
な
い
の
か
▼
職
場
で
は
「
融

合
と
連
携
」
や
「
要
員
不
足
」
な

ど
に
よ
っ
て
「
過
去
最
高
の
働
き

度
だ
」
と
い
う
悲
痛
な
声
が
多
く

あ
が
っ
て
い
る
。
合
わ
せ
て
、
待

遇
や
賃
金
に
対
す
る
疑
問
の
声
は

非
常
に
多
い
。
団
体
交
渉
で
要
員

不
足
を
訴
え
て
も
「
必
要
な
要
員

を
確
保
し
て
い
る
」
と
会
社
は
回

答
す
る
が
、
職
場
の
現
実
が
見
え

て
い
な
い
と
言
わ
ざ
る
を
得
な
い

▼
現
場
の
声
を
大
切
に
し
、
現
場

感
覚
を
決
し
て
失
っ
て
は
な
ら
な

い
。
よ
り
良
い
社
会
、
よ
り
良
い

会
社
に
す
る
た
め
に
、
現
場
第
一

線
か
ら
声
を
上
げ
続
け
よ
う
。

 

（
Ｅ
・
Ｉ
）

職
責
を
超
え
て
奮
闘
す
る
職
場
の
努
力
に
報
い
な
い
経
営
姿
勢
に
対
し
て

仲
間
と
共
に
立
ち
向
か
っ
て
い
こ
う
！

２５
春闘

昨年
よりベアの格差１.５倍に拡大！

　
Ｊ
Ｒ
東
労
組
は
、
２
０
２

５
Ｊ
Ｒ
総
連
春
闘
と
し
て
、

申
12
号
「
２
０
２
５
年
度
賃

金
引
き
上
げ
等
に
関
す
る
申

し
入
れ
」
を
２
月
12
日
に
提

出
し
、
Ｊ
Ｒ
東
日
本
グ
ル
ー

プ
で
働
く
全
組
合
員
と
共
に

「
統
一
要
求
・
統
一
闘
争
」
と

し
て
た
た
か
い
を
つ
く
り
出

し
て
き
ま
し
た
。
ま
た
、
こ

れ
ま
で
の
労
使
議
論
と
確
認

事
項
を
踏
ま
え
、
申
13
号

「
２
０
２
５
年
度
夏
季
手
当

に
関
す
る
申
し
入
れ
」
も
同

日
提
出
し
ま
し
た
。

　
し
か
し
、
経
団
連
大
手
企

業
や
連
合
の
回
答
ゾ
ー
ン
を

大
き
く
前
倒
し
し
た
３
月
６

日
に
会
社
か
ら
回
答
が
示
さ

れ
ま
し
た
。
そ
の
回
答
は
Ｊ

Ｒ
東
労
組
の
要
求
と
趣
旨
か

ら
大
き
く
か
け
離
れ
、
団
体

交
渉
で
「
職
責
の
重
み
が
増

し
て
い
る
」
と
職
責
の
み
が

重
視
さ
れ
、
昨
年
と
比
べ
て

ベ
ア
の
格
差
は
１
・
５
倍
に

拡
大
し
た
３
９
０
０
円
と
な

り
ま
し
た
。
夏
季
手
当
は
昨

年
よ
り
僅
か
プ
ラ
ス
０
・
１

ヶ
月
と
い
う
到
底
納
得
で
き

る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
で

し
た
。
そ
の
た
め
再
考
を
求

め
ま
し
た
が
、
会
社
は
最
終

回
答
だ
と
し
て
再
考
し
な
い

た
め
、
持
ち
帰
り
議
論
す
る

こ
と
と
し
ま
し
た
。

　
そ
の
最
中
、
東
北
新
幹
線

で
列
車
分
離
が
発
生
し
、
回

答
オ
ー
プ
ン
日
時
が
翌
日
の

３
月
７
日
に
延
期
さ
れ
ま
し

た
。
列
車
分
離
で
は
、
お
客

さ
ま
に
多
大
な
ご
迷
惑
を
お

掛
け
し
、
職
場
は
大
混
乱
と

な
る
中
、
必
死
で
対
応
し
ま

し
た
。
そ
れ
に
も
か
か
わ
ら

ず
、
７
日
に
会
社
が
示
し
た

「
社
員
の
み
な
さ
ん
へ
」
で

は
、
６
日
に
発
生
し
た
列
車

分
離
に
対
す
る
コ
メ
ン
ト
が

一
言
も
な
い
こ
と
に
対
し

て
、
怒
り
や
不
信
の
声
が
中

央
本
部
へ
多
く
寄
せ
ら
れ
ま

し
た
。

　
組
織
内
議
論
を
経
て
、
３

月
11
日
に
申
16
号
「
現
場
第

一
の
姿
勢
で
職
責
を
超
え
て

奮
闘
す
る
職
場
の
努
力
に
報

い
、
生
活
と
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
の
維
持
・
向
上
の
実
現
を

求
め
る
緊
急
再
申
し
入
れ
」

を
提
出
し
ま
し
た
。
そ
し

て
、
会
社
回
答
が
オ
ー
プ
ン

に
な
っ
て
以
降
、
会
社
回
答

に
対
す
る
緊
急
ア
ン
ケ
ー
ト

を
実
施
し
た
と
こ
ろ
２
５
０

０
０
件
を
超
え
る
組
合
員
・

社
員
の
声
が
中
央
本
部
に
寄

せ
ら
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
各

地
で
開
催
さ
れ
た
春
闘
集
会

に
は
１
３
０
０
名
を
超
え
る

組
合
員
・
社
員
が
結
集
し
ま

し
た
。

　
３
月
14
日
に
申
16
号
緊
急

申
し
入
れ
の
団
体
交
渉
を
行

い
ま
し
た
。
こ
れ
ま
で
の
交

渉
で
も
生
活
実
感
、
労
働
実

感
、モ
チ
ベ
ー
シ
ョ
ン
、離
職

に
つ
い
て
の
声
を
会
社
に
訴

え
て
き
ま
し
た
。
ま
た
会
社

解
答
を
受
け
て
行
っ
た
緊
急

ア
ン
ケ
ー
ト
で
出
さ
れ
た
声

は
、
昨
年
に
も
増
し
て
深
刻

な
も
の
に
な
っ
て
い
る
こ
と

を
受
け
止
め
る
べ
き
で
あ

り
、
会
社
に
は
届
い
て
い
な

い
本
音
の
声
で
あ
る
こ
と
を

訴
え
ま
し
た
。
し
か
し
、
会

社
回
答
は
新
賃
金
と
夏
季
手

当
の
水
準
に
つ
い
て
、
踏
み

込
ん
だ
最
大
限
の
回
答
で
あ

り
、
最
終
回
答
で
あ
る
と
繰

り
返
す
だ
け
で
し
た
。

　
そ
の
後
、
組
織
内
で
議
論

を
行
い
、
現
場
第
一
と
し
な

い
経
営
姿
勢
に
対
し
、
25
春

闘
で
培
っ
た
組
織
力
を
さ
ら

に
強
化
し
て
い
く
こ
と
と
、

安
全
第
一
の
職
場
を
再
確
立

し
て
い
く
意
思
統
一
を
行
い

ま
し
た
。
そ
し
て
、
３
月
15

日
に
苦
渋
の
判
断
で
妥
結
す

る
こ
と
と
し
、
見
解
を
発
出

し
ま
し
た
。

　
職
場
の
奮
闘
・
努
力
に
報

い
る
回
答
を
求
め
、
バ
ス
東

北
本
部
、
バ
ス
関
東
本
部
、

ス
テ
ー
シ
ョ
ン
サ
ー
ビ
ス
協

議
会
と
共
に
Ｊ
Ｒ
総
連
春
闘

を
最
後
ま
で
た
た
か
い
抜
い

て
い
き
ま
し
ょ
う
！

２０２５年度賃金引き上げ及び夏季手当

ベ
ア

所定昇給額の１.５倍

＋ 4,000円
定期
昇給

完
全
実
施

昇給係数

４

＋ ＝

夏季
手当

昨年より

僅かプラス０.１ヶ月のみ！
基準内
賃金の

支給日（予定）

令和７年
６月26日（木）２．８ヶ月分２．８ヶ月分

1.  ベア回答について　　　　満足 ５.０％　　不満 ７３.３％
2.  夏季手当回答について　　満足 ３.７％　　不満 ８５.１％
3.  ベアの実施方法について わかりやすい ７.１％　　わかりにくい ７１.２％
4.  会社は「合理的な差」と回答していますが、ベアに格差がつくことに賛
成ですか？ 賛成 ２.８％　　　反対 ８０.４％

5.  回答は過去最高の働き度に報いていると思いますか？ 
 はい １.３％　　いいえ ９０.０％

6.  会社回答は生活実感が考慮されていると思いますか？ 
 はい ２.１％　　いいえ ８８.２％

7.  会社回答でモチベーションはどのように変化しますか？ 
 向上する １.７％　　下がる ７５.１％

25,000件を超えた25春闘緊急アンケート集約結果


